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 3108_027_01  Dědovice  
 

 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán 
 
 
  Dědovice (~407,00 – 387,00 m n.m.) – místní část obce Ostrovec se nacházejí cca 4 
km jihovýchodně od obce Ostrovec. V obci je trvale hlášeno 21 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 

V osadě Dědovice není v současné době vybudován vodovod. Obyvatelé používají ke 
svému zásobení pitnou vodou vlastní soukromé studny. Domovní studny v zástavbě jsou 
různě hluboké, mají různou kapacitu a kvalita vody v nich není známa.  
 

****** 
 
S ohledem na stávající stav, velikost a ekonomické možnosti obec prozatím 

neuvažuje o výstavbě vodovodu. Zásobování pitnou vodou se nebude v blízké budoucnosti 
měnit, je však třeba sledovat kvalitu vody v jednotlivých studních a v případě, že voda 
nebude vyhovovat Vyhlášce 376/2000Sb., bude nutná úprava vody ve studních nebo si 
obyvatelé zajistí dostatek pitné vody ve formě balené pitné vody. 

 
kanalizace 
 

V obci Dědovice je vybudována pouze částečná kanalizace z betonových trub DN 
300 až 600. Byla budována jako mělké podpovrchové odvodnění bez revizních šachet. Do 
kanalizace jsou kromě odpadních vod z některých objektů napojeny i povrchové tekoucí 
vody, jako vodoteč a přepad z rybníka. Kanalizace je zaústěna pod obcí do místní 
bezejmenné vodoteče (ČHP 1-08-04-029), která vtéká do přehradní nádrže. 

Hlavními odpadními vodami obce jsou splaškové vody z domácností a občanské 
vybavenosti. Splaškové vody jsou čištěny pouze provizorně pomocí septiků a žump. 
Centrální čistírna odpadních vod není vybudována.  

 
Vlastníkem i provozovatelem kanalizace je obec Ostrovec. 
 

****** 
  

Vzhledem k velikosti obce a počtu obyvatel není ekonomicky ani provozně výhodné 
budovat kanalizaci a ČOV. 

ÚPO předpokládá, že stávající kanalizace bude ponechána jako dešťová. V obci 
bude vybudována nová gravitační splašková kanalizace DN 250 a 300. Splaškové vody 
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budou čištěny v nové ČOV, umístěné v prostoru mělkého údolí východně od obce. ČOV 
bude tvořit septik nebo štěrbinová nádrž a dále zemní filtr nebo kořenová čistírna případně 
ještě biologická dočišťovací nádrž. Likvidace kalu se předpokládá vyvážením na zemědělsky 
obhospodařované pozemky nebo odvozem na některou okolní ČOV s kalovým 
hospodářstvím.  

Tento výhled není zpracován v  plánu PRVKÚC . 


